
A soproni önkormányzat sikeres pályázatá-
nak és a kormány támogatásának köszönhe-
tôen közel 2 milliárd forintból újul meg a kô-
fejtô és a Barlangszínház. A fertôrákosi kôfej-
tôben kialakított Barlangszínház fejlesztése
során pénztárt és turisztikai információs pon-
tot is magában foglaló külsô fogadóépület és
parkoló létesül. 
A térség természeti és kulturális értékeinek

megôrzése és bemutatása céljából egy mo-
dern témaparkot is létrehoznak ismeretter-
jesztô céllal, amelynek keretében interaktív, a
barlang kialakulásának történetét, a kôzete-

ket és keletkezésük történetét, körülményeit
bemutató kiállítás készül, és megtekinthetôk
lesznek a kôfejtô eddig elzárt részei is.  A kô-
fejtô feletti részben tematikus, másfél méter
széles sétaösvényt alakítanak ki, kilátóval. 
Teljes egészében felújítják és korszerû

technikai eszközökkel látják el a színházat.
A korábbi 750 férôhelyes nézôteret megnö-
velik, és fûthetôk lesznek a székek. A színpad
alatt összesen 1000 m2-es kiszolgálóhelyisé-
geket építenek ki öltözôkkel a fellépô mûvé-
szek számára. A megújuló színházteret mo-
dern színháztechnikával szerelik fel.

A folyamatban lévô építkezés generálkivi-
telezôje a Laki Épületszobrász ZRt., az építô-
ipari munkák jelentôs része már elkészült, a
teljes komplexum megnyitása 2015 tavaszán
várható.
Tervbe vették, hogy a késôbbiekben a kat-

lannak nevezett részben – igény esetén – egy
szabadtéri játszóhelyet is kialakítanának.
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Felújítják a fertôrákosi Barlangszínházat

Kiállítás nyílik
az Operaházról
a Kiscelli
Múzeumban
A Kiscelli Múzeum a 2014-es Ybl-év kapcsán
a budapesti Operaház épületéhez készült ter-
vekbôl nyit kiállítást október 2-án.
A korra jellemzô neoreneszánsz stílusú épí-

tészeti tervek mellett rendkívül érdekesek és
szépek az épületgépészeti és a színpadtech-
nikai berendezések tervei is. Ezek nagyon rit-
kán szerepelnek kiállításokon. Különleges az
Operaház hûtô-fûtô szisztémája, a világítás
eszközei és a korszak színházépítészetében
központi szerepet játszó tûzvédelmi megol-
dás is. Mindenekelôtt azonban az akkoriban
igen modernnek számító, elôször a budapes-
ti Operaháznál alkalmazott Asphaleia-rend-
szerû hidraulikus színpadmozgató gépezetet
mutatják be, eredeti tervrészletek, fotók és
egy nagyméretû mozgatható modell segítsé-
gével. 
A kiállításhoz kapcsolódó programok kö-

zéppontjában a technikatörténeti érdekessé-
gek  állnak. Október 12-én Borsa Miklós is-
meretterjesztô elôadásával, november 8-án
családi alkotó délelôttel várják a látogatókat.


